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Od pondelka 12. októbra 2020 bolo prerušené školské vyučovanie na našej škole a pomaly
máme za sebou prvý týždeň  dištančného vzdelávania. Škola disponuje potrebným technickým
vybavením a priestormi na prácu, takže učitelia dochádzajú do zamestnania podľa pracovnej
zmluvy a podľa rozvrhu vykonávajú priamu vyučovaciu povinnosť. Je to veľmi náročné, musíme
sa adaptovať na zmenené podmienky, dodržiavať ROR, usmernenia hlavného hygienika a iných
štátnych orgánov, nekumulovať sa do veľkých skupín. 

Uznanie, vďaka a úcta patrí všetkým učiteľom, že sa v tejto  ťažkej situácii dokážu neustále
vzdelávať, inovatívne sa pripravovať na každú hodinu, opravovať elektronické žiacke práce,
vytvárať učebné materiály, zastupovať za chýbajúcich kolegov a starať sa o svojich žiakov. Na
dôvažok, ku všetkým prekážkam pre pracovnú pohodu sa od začiatku týždňa pridružilo aj
daždivé počasie, lokálne povodne, ochladenie, nedostatok slnka.

Na rozdiel od žiakov základných škôl, naši sú doma, IV. A a IV. B dokonca v karanténe.
Porušenie karantény ako aj iných pravidiel v núdzovom stave je neprípustné, môžete dostať aj
pokutu. Aj v dištančnej forme vzdelávania platí školský poriadok, treba sa poctivo učiť,
odovzdávať zadania, chodiť na hodiny, ospravedlňovať svoju neúčasť, spolupracovať v tíme,
zachovávať pravidlá etiky a profesionality. Svet sa mení, možno aj vaše zamestnanie v
budúcnosti bude home office a treba si zvykať na nové pravidlá, adaptovať sa na zmenený
denný režime. Rešpektujeme zdravotné a iné znevýhodnenia, vieme vám poskytnúť školské
zariadenie a záleží nám na tom, aby ste sa mohli každodenne vzdelávať.

Na dištančnom vzdelávaní používame najmä edupage, webex, maily, SMS a iné komunikačné
nástroje. Inšpirujeme sa dobrými skúsenosťami iných škôl a zážitkami z kontinuálneho
vzdelávania učiteľov. Pre rozvoj vyšších poznávacích funkcií a podporu aktívneho učenia sa
žiakov môžeme robiť workshopy, otvorené hodiny, diskusie, projekty, hry, prednášky, filmy,
grafiku, padlet, konferencie, sli.do, pisomka.sk, zborovna.sk, ucimenadilaku.sk, viki, Planétu
vedomostí, bádateľské metódy, konštruktívne vyučovanie, výstavy, problémové vyučovanie,
stredoškolskú odbornú činnosť, súťaže, prezentácie... Prajeme vám veľa zdravia, dobrej vôle a
úžasného pocitu zo získania nových vedomostí, zručností a zážitkov. 
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